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La liste de pays sûrs 
 
Question de : 
 

Question de M. Filip De Man (VB) au premier ministre, chargé de la 
Coordination de la Politique de migration et d'asile (n° P0614) 

 
 
 
Les préparatifs en vue de l'abandon de l'euro  
 
Question de : 
 

Question de M. Gerolf Annemans (VB) au premier ministre, chargé de 
la Coordination de la Politique de migration et d'asile (n° P0615) 

 
 
 
ArcelorMittal  
 
Question de : 
 

Question de M. Éric Jadot (Ecolo-Groen!) au premier ministre, chargé 
de la Coordination de la Politique de migration et d'asile (n° P0616) 

 
 
 
Le bilan relatif à l'émission de bons d'État  
 
Question de : 
 

Question de M. Hendrik Bogaert (CD&V) au premier ministre, chargé 
de la Coordination de la Politique de migration et d'asile (n° P0617) 

 
 
 
Le statut et la composition de la banque résiduelle SA Dexia  
 
Question de : 
 

Question de Mme Meyrem Almaci (Ecolo-Groen!) au vice-premier 
ministre et ministre des Finances et des Réformes institutionnelles  
(n° P0618) 
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L'attribution de 375 000 euros de subsides supplémentaires de la Loterie Nationale au 
club de basket d'Ostende 
 
Question de : 
 

Question de Mme Minneke De Ridder (N-VA) au vice-premier ministre 
et ministre des Finances et des Réformes institutionnelles (n° P0619) 

 
 
 
Arco et la spéculation avec son propre portefeuille d'actions, et les effets de cette 
spéculation sur les garanties du Fonds spécial de protection  

 
Question de : 
 

Question de M. Jean Marie Dedecker (LDD) au premier ministre, 
chargé de la Coordination de la Politique de migration et d'asile  
(n° P0620) 

 
 
 
La coordination de la politique de lutte contre le VIH/SIDA – La lutte contre le SIDA 

 
Questions jointes de : 
 

- Mme Maggie De Block (Open Vld) (n° P0621) 
- Mme Marie-Claire Lambert (PS) (n° P0622) 
à la vice-première ministre et ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique, chargée de l'Intégration sociale 

 
 
 
 
L'incentivation et la responsabilisation des mutualités par le biais d'un système de 
bonus-malus 

 
Question de : 
 

Question de M. Manu Beuselinck (N-VA) à la vice-première ministre et 
ministre des Affaires sociales et de la Santé publique, chargée de 
l'Intégration sociale (n° P0623) 
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La situation post-électorale en RDC - Les irrégularités observées à la veille des 
élections en RDC  

 
Questions jointes de : 
 

- M. Rachid Madrane (PS) (n° P0624) 
- M. François-Xavier de Donnea (MR) (n° P0625) 
- M. Peter Luykx (N-VA) (n° P0630) 
au vice-premier ministre et ministre des Affaires étrangères et des 
Réformes institutionnelles 

 
 
La consommation de drogue dans les prisons, en particulier dans la section sans 
drogue de la prison de Bruges  

 
Question de : 
 

Question de Mme Sabien Lahaye-Battheu (Open Vld) au ministre de la 
Justice (n° P0626) 

 
 
La vente de Citibank Belgique au groupe Crédit Mutuel Nord Europe 

 
Question de : 
 

Question de M. Hans Bonte (sp.a) au ministre pour l'Entreprise et la 
Simplification (n° P0628) 

 
 
L'absence de notices d'utilisation compréhensibles pour les jouets 
 
Question de : 
 

Question de Mme Ann Vanheste (sp.a) au ministre pour l'Entreprise et 
la Simplification (n° P0627) 

 
 
Le fonctionnement nocturne des radars et la lisibilité de leurs clichés 
 
Question de : 
 

Question de Mme Valérie De Bue (MR) au secrétaire d'État à la 
Mobilité, adjoint au premier ministre (n° P0629) 

 


